

14岁儿子要跳楼，母亲抱住大声求助
门被反锁，外面的人进不去

消防员迫不得已锯门救人

邻居们还纷纷拿来棉被铺在楼下以防不测

□晚报记者 徐富盈 实习生 陈丰/文 晚报记者 王银廷/图

14岁的初三学生冬冬，因为连续几天不上学被校方批评。昨日下午，冬冬向妈妈刘英要钱时，妈妈坚持送儿子到学校问明情况后再说。冬冬拒绝去学校，并突然坐到6楼厨房窗口，要跳楼自杀，被妈妈死死拽住小腿向楼下呼救。因为门锁着，刘英拽着儿子的腿，无法去开防盗门。开锁专家来了，却打不开大门，消防队员只好用切割机切门救人。



少年坐在窗口



消防队员用切割机试图切开房门

现场：男孩半个身子悬空

昨日14时许，在二七区新圃西街1号院，在一栋楼的6楼窗台上，坐着一个身着校服的男孩，脸朝里面，半个身子已经悬空，他的身子努力向外挣扎，双手紧紧抓住窗沿，好像和屋内的人在不停争斗着。因该院门口太窄，两辆消防车无法进入，楼下又有几株大树，充气垫也无法展开。几名邻居大声叫着让各家拿来棉被，垫到男孩子对应的一楼地面上，以防不测。

在6楼，冬冬家的大门紧锁着，向消防队员介绍情况的该院的赵先生说，当时他们都在院内下棋，14时许，他们听到冬冬的妈妈在楼顶大声喊救人。抬头就看到冬冬想跳楼，“我们上来时，却发现门锁着，我从走廊上的窗口大声喊话，才知道冬冬想跳楼，他妈妈刘英死死抓着儿子的腿，她根本无法去开门。”

解救：众人破门而入

接110通知赶来开锁的蔡师傅，此时满头大汗。“这个防盗门里面反锁着，我用5套办法，都没法打开锁，要打开需要很长时间。”时间就是生命。现场的二七消防二中队消防队员，决定破门救人，他们用撬杠撬时，房门根本无法打开。15时05分，消防队员调来切割机，3名队员架起来开始切锁，切掉锁后，才发现防盗门还有好几个安全插销，全都无法打开，队员只好在防盗门上切出一个大洞，再用撬杠猛撬。15时30分许，终于把已经严重变形的门打开。

消防队员一拥而入，赶到厨房内，把冬冬从窗沿上拉下，随后福华街民警将其带走。刘英看到儿子被救下，当即昏倒在厨房内，被众邻居抬出。楼下知情的邻居宋女士说，平时冬冬在院内是个好孩子。近期以来，常和几个“坏孩子”一起上网，“可能是连续几天上网，没去上学，学校老师批评了他并通知了家长。今天，刘英让他去上学时，他又问刘英要钱，刘英坚持要去学校问情况，冬冬一急就要跳楼。”(文内主人公为化名)

线索提供 丁先生

订全国特价宾馆
请打8个6
除了特价还有积分
您，还等什么？
快快行动吧！

国内机票 国际机票 宾馆预定
24小时
服务热线: 0371-66666666

郑州灿烂阳光航空服务有限公司
<http://www.66666666.com.cn>

130桶化学物品倾翻高速路

没有造成污染 一男子跳车时遭遇不幸



消防官兵正在救援被压人员
本报记者 周甬 图

□见习记者 王晋晋

本报讯 昨日凌晨5时许，一辆满载130桶化学物品的货车在连霍高速翻车，冲出高速路段10余米远，造成3人被压，其中一人死亡。消防官兵抢救近3个小时，才将伤员全部救出。据救援官兵分析，事故原因可能与大雾天气、疲劳驾驶有关。

“车冲出高速路了！”昨日5时20分左右，雾气漫天，老107国道与连霍高

速交叉口向东5公里处，一辆满载130桶化学物品的鲁CB350货车由东向西行驶时，突然冲出高速车道10余米远，最终撞向路北的小树林。

几分钟后，特勤二中队、高速交警等赶到现场。此时，该蓝色货车车头卡在一棵大树后，该车驾驶室右侧已严重变形，车厢装的百余只大桶倾倒在外。两名年轻

“可能是出车祸时，急于跳车求生才遭遇的不幸！”参与救援的消防官兵说，从该男子被压的位置分析，可能是跳车后没来得及跑，被倾倒的货车及油桶压住。消防官兵介绍，桶内装的是化学选矿剂，没有造成污染。

昨日下午，记者从河南省煤炭总医院急诊科获悉，两名伤者都是20多岁的男子，其中伤情较重者姓翟，头部和腰椎受伤，已经在该院骨科病房入住。

现场处理事故的一位民警分析，可能是当时雾气太大，司机疲劳驾驶导致车祸。

线索提供 白先生

